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Kia Ceed SW / cee'd SW cee’d 1.6
CRDI Automatik Kamera NAVI
Leder
Auflistung #983464

€ 15.290,-

Übersicht

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Erstzulassung 11/2020

Kategorie Kombi

Kilometerstand 130.000 Km

Hubraum 1.598 cm³

Allgemeine Information

Farbe Grau ((H8G) DARK PENTA
METAL M)

Plätze 5

Türen 4

Vorbesitzer 1

Umwelt

Kraftstoff Diesel

Ausstattung

2-Zonen-Klimaautomatik, ABS, Alarmanlage, Allwetterreifen, Alufelgen, Android Auto, Apple CarPlay, Armlehne,
Beifahrerairbag, Berganfahrassistent, Bluetooth, Bordcomputer, DAB-Radio, Dachreling, ESP, Einparkhilfe Kamera,
Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe Sensoren vorne, Elektr. Fensterheber, Elektrische Seitenspiegel,
Fahrerairbag, Freisprecheinrichtung, Innenspiegel automatisch abblendend, Isofix, Klimaanlage, Kurvenlicht, LED-
Scheinwerfer, LED-Tagfahrlicht, Lederlenkrad, Lichtsensor, Lordosenstütze, Multifunktionslenkrad, Navigationssystem,
Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Radio, Regensensor, Reifendruckkontrollsystem, Reserverad, Schaltwippen,
Seitenairbag, Servolenkung, Sitzheizung, Soundsystem, Sprachsteuerung, Spurhalteassistent, Start/Stop-Automatik,
Tagfahrlicht, Tempomat, Touchscreen, Traktionskontrolle, USB, W-Lan / Wifi Hotspot, Wegfahrsperre,
Zentralverriegelung

Beschreibung

Zum Verkauf steht ein Kia ceed aus 1. Hand mit dem sparsamen 1.6 CRDI Motor und Automatikgetriebe
Auslieferung inkl. neuer HU/AU + frischem Service

Lackierung der Stoßstange (Parkschaden) ist im Kaufpreis inbegriffen.
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Sonderausstattung:
Anhängerkupplung Vorbereitung, Induktionsladeschale für Smartphone, Metallic-Lackierung

Weitere Ausstattung:
6 Lautsprecher, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Antriebs-Schlupfregelung (TCS), Audiosystem: Radio mit RDS / MP3
inkl. TFT-Display, Außenspiegel elektr. verstellbar, beide, Außenspiegel heizbar, Außenspiegel Wagenfarbe,
Bordcomputer, Bremsassistent, Chromeinfassung Seitenfenster, Dachantenne im Haifischflossen-Design, Dachhimmel
grau, Dachreling, Dachspoiler, Einparkhilfe hinten, Einschaltautomatik für Fahrlicht, Elektr. Bremskraftverteilung (EBD),
Fahrassistenz-System: aktiver Spurhalteassistent (LKAS, Lane Keep Assist System), Fahrassistenz-System:
Berganfahr-Assistent, Fahrassistenz-System: Fahrprofilauswahl (Drive Mode), Fahrassistenz-System:
Fernlichtassistent, Fahrassistenz-System: Frontkollisionswarnung, Fahrassistenz-System: Müdigkeitserkennungs-
Sensor (Driver Attention Warning, DAW), Fensterheber elektr. mit Einklemmschutz vorn, Fensterheber elektrisch vorn +
hinten, Freisprecheinrichtung Bluetooth, Fußmatten, Gepäcknetz / Tasche an Vordersitzlehne, Getriebe 7-Gang -
Doppelkupplungsgetriebe DCT, Getränkehalter, Heckleuchten LED, Heckscheibe heizbar, Heckscheibenwischer,
Heckspoiler mit integrierter Bremsleuchte, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 5-türig, Kopf-Airbag-System,
Kopfstützen hinten verstellbar, Kopfstützen vorn verstellbar, Kühlergrill Klavierlack, Laderaumboden variabel, Lenkrad
heizbar, LM-Felgen, Luftausströmer im Fond mitte, Mittelarmlehne hinten mit Getränkehalter, Motor 1,6 Ltr. - 100 kW
CRDi KAT, Multifunktion für Lenkrad, Reifen-Reparaturset, Reifendruck-Kontrollsystem, Rückfahrkamera,
Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d-TEMP, Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Seitenairbag, Sitz vorn links
höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung: Stoff, Sitzheizung vorn, Smartphone Schnittstelle (Apple CarPlay & Android
Auto), Sonnenblenden mit Spiegel (beleuchtet), Steckdose (12V-Anschluß) in Mittelkonsole, Stoßfänger Wagenfarbe,
Tagfahrlicht LED hinten, Touchscreen-Farbdisplay (7,0 Zoll), Türgriffe außen Wagenfarbe, Türgriffe innen Chrom-Optik,
USB-Anschluss + AUX-IN-Anschluss, USB-Schnellladeanschluß Mittelkonsole, Warnanlage für Sicherheitsgurte hinten,
Warnanlage für Sicherheitsgurte, Fahrer-/Beifahrerseite, Wärmeschutzverglasung
Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autohaus Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung
des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen Ausstattungsumfang
erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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